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ATA DA 11ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 06 DE 

DEZEMBRO DE 2017. 
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Aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, às dezessete horas e 

trinta minutos, nesta cidade de Aracaju, na sede do CORECON, situada à Rua Duque de 

Caxias nº 398-Bairro São José, nesta Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho com a 

presença dos seguintes Conselheiros TITULARES: Lion Rodrigues Schuster – 

Presidente, Adenísia Carvalho de A. Vasconcelos, Ana Geni Paes Freitas, Gisélia Maria 

S. Bezerra e Israel Schuster. Foi justificada a ausência da Cons. Mª Auxiliadora S. 

Feitosa por motivo de viagem ao exterior. Havendo quórum legal, o Presidente declarou 

aberta a Sessão e designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista, para Secretária “ad hoc”. I. 

EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão anterior: Colocada à apreciação e votação do 

Plenário, foi aprovada sem ressalvas. b) Correspondências dirigidas ao CORECON: 

Das correspondências recebidas, a Gerente Executiva mencionou os seguintes 

expedientes recebidos: oficio circular recebido do COFECON encaminhando deliberação 

que homologou, ad referendum ao Plenário do COFECON, os dossiês eleitorais dos 

Conselhos Regionais de Economia referentes ao exercício de 2017; e-mail recebido do 

COFECON encaminhando a pauta da 681ª Sessão Plenária Ordinária do COFECON, 

realizada no dia 30 de novembro de 2017, em Brasília-DF; oficio circular recebido do 

COFECON encaminhando a Resolução nº 1.981/2017, que aprova o regramento relativo 

ao procedimento eleitoral do Conselho Federal de Economia e dos Conselhos Regionais 

de Economia para as eleições de 2018. c) Comunicações do Presidente: O Presidente 

fez uma breve explanação de sua participação na 681ª Sessão Plenária Ordinária do 

COFECON e na Assembleia de Delegados Eleitores do Conselho Federal de Economia, 

que ocorreu no dia 1 de dezembro de 2017, em Brasília-DF. Ressaltou que, após 15 anos, 

conseguiu colocar não só Sergipe mas também outros Conselhos no Sistema. Disse ainda 

que houve uma vitória para Sergipe, que hoje tem seu representante junto ao COFECON. 

d) Comunicações dos Conselheiros: Não havendo nenhuma comunicação, passou-se ao 

item seguinte da pauta. II. ORDEM DO DIA: a) Balancetes de Outubro e Novembro 

de 2017: O Presidente passou à palavra à Contadora, que apresentou aos presentes os 

balancetes de outubro e novembro para apreciação, com suas respectivas notas 

explicativas, e informou o saldo existente nas contas deste Conselho.  Fez uma breve 

explanação do que foi arrecadado e a despesa realizada, deixando os Conselheiros 

presentes cientes da situação financeira deste Conselho. Colocados em votação, foram 

aprovados sem ressalvas. b) Retificação Orçamentária de 2017: Ainda com a palavra, a 

Contadora apresentou a retificação orçamentária de 2017, tendo em vista que desde o mês 

de agosto a Comissão de Tomada de Contas, juntamente com o Cons. Eduardo Alves 

Bastos, vem acompanhando a receita e a despesa, inclusive efetuando cortes de despesas 

para que não fosse necessário realizar este ajuste no orçamento. Ressaltou ainda que, 

mesmo estando fora do prazo, a Contadora informou da necessidade de aprovar a 

retificação orçamentária com um acréscimo de R$ 15.000,00 no orçamento deste 

Conselho. Colocado em votação, foi aprovada por unanimidade. c) Plano de Trabalho 

para o exercício de 2018: O Presidente passou a palavra à gerente executiva, que 
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apresentou o Plano de Trabalho para o exercício de 2018, explicando que efetuou 

algumas alterações e deverá ser encaminhado ao COFECON para ser anexado ao 

processo relativo à proposta orçamentária de 2018 que está em tramitação. Colocado em 

votação, foi aprovado. d) Relatório das cobranças realizadas junto aos economistas 

inadimplentes: O Presidente passou a palavra à Gerente Executiva que fez um breve 

comentário acerca das cobranças realizadas até o momento, que resultou em uma 

recuperação de 76 economistas pagantes, com pagamentos à vista ou parcelamentos 

efetuados, totalizando um recebimento de mais de R$ 40.000,00 entre os meses de agosto 

e novembro de 2017. Explicou ainda que está sendo providenciado o convênio junto ao 

Instituto de Protestos – IEPTB em Sergipe, o qual efetua o protesto dos devedores em 

Cartório, devendo ser protestados os economistas devedores de 2012 a 2016. e) 

Definição da data de realização da Sessão Plenária Extraordinária de Posse dos 

Conselheiros eleitos e eleição da nova Diretoria para 2018: O Presidente propôs que a 

Sessão Extraordinária para a posse dos Conselheiros eleitos no pleito realizado nos dias 

30 e 31 de outubro de 2017, bem como a eleição do Presidente e Vice-Presidente deste 

Órgão para o exercício de 2018, seja marcada para o dia 02 de janeiro de 2017 (terça-

feira), às 17 horas, na sede deste Conselho. A Cons. Ana Geni P. Freitas explicou que 

seria difícil sua presença, porque estará chegando de viagem. Após discussão sobre a 

questão, foi sugerido e aprovado pela maioria que será realizada no dia 03 de janeiro de 

2018, às 17h00. A Gerente Executiva aproveitou para lembrar aos presentes que, 

conforme decisão do Plenário, os candidatos à Presidente e Vice-Presidente deverão 

inscrever sua chapa até o dia 22 de dezembro de 2017, uma hora antes do término do 

expediente no Conselho (13h00). Com a palavra, o Presidente ressaltou que, conforme 

rege o parágrafo 3º do Artigo 16 do Regimento Interno, “no período compreendido entre 

o término do mandato de Presidente e Vice-Presidente do exercício anterior e a posse 

dos novos dirigentes, o CORECON será legalmente representado pelo Conselheiro 

Efetivo com registro mais antigo, integrante dos terços remanescentes de seu Plenário”. 

Sendo assim, a Sessão Extraordinária acima mencionada será presidida pelo Conselheiro 

Efetivo presente com o registro mais antigo neste Órgão, dentre os terços remanescentes. 

E, por fim, também foi proposto e aprovado que a última plenária de 2017 será realizada 

no dia 20 de dezembro, excepcionalmente às 15h00, sendo sugerido que os Conselheiros 

ausentes nesta plenária sejam consultados para saber se eles estão de acordo com a 

mudança de horário. f) Processos a serem relatados: O Presidente distribuiu com os 

Conselheiros os processos a serem relatados, a seguir descritos: Registro Definitivo de 

Pessoa Física: Processo nº 046/2017, requerente Bruno Fabiano Matos de Sá; 

Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 047/2017, requerente 

Antonio Lisboa Alves; Processo nº 045/2017, requerente Genolice Santana Soares; 

Processo nº 048/2017, requerente José Raimundo S. Araújo, todos por não exercício da 

profissão. Colocados em votação, os referido processos foram aprovados sem ressalvas. 

g) O que ocorrer: A Gerente Executiva pediu a palavra para perguntar se haverá recesso 

entre as festividades de natal e ano novo. O Presidente disse que ficaria complicado por 

conta de economistas que poderiam comparecer para negociar suas dívidas e encontrar o 

Conselho fechado. Diante do exposto, a Gerente Executiva propôs que os funcionários 

fizessem um rodízio entre o natal e ano novo, revezando entre eles os dias trabalhados e 

as folgas que cada um teria direito, desde que o Conselho não ficasse fechado na última 
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semana de dezembro. Colocado em votação, foi aprovada a proposta de rodízio no 

período de 26 a 29 de dezembro de 2017. Não havendo mais nenhum assunto a ser 

tratado, deu-se por encerrados os trabalhos às dezoito horas e quarenta minutos, da qual 

eu, Artemisa Ribeiro Batista, lavrei a presente Ata que, lida e achada em conformidade, 

vai por mim assinada e pelo Presidente. Aracaju, 06 de dezembro de 2017. 

 

 

 

 

Econ. LION RODRIGUES SCHUSTER 

Presidente 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Gerente Executiva 

 


